编辑 王真真 校对 杜鹃锋

### 圆梦小康

# 纪检助力添"金猪"小康路上迈大步

"闫阿姨,小猪崽买回来了没有?""刚买了 7只小猪,打算再买两只种猪,下崽后再育肥可 以省一大笔钱,要是一切顺利的话,年底就见利 润了。"9月4日上午,县纪委监委党风室的工作 人员来到观音堂林站观音堂村贫困户闫会荣 家,对扶贫政策落实情况进行回访。

今年6月底,市纪委监委第五监督检查室干 部在"监督到村、覆盖到户"行动中,来到闫会荣 家了解情况。聊起家里被认定为贫困户的原因 时,闫会荣向来访干部倒起了"苦水"。当听到闫 会荣发展意愿很足,养殖场已经建好,就差买小 猪崽的钱时,第五监督检查室副主任张彦恒说: "姐,我们帮你想办法,这次走访行动就是要解决 你们的难题。"

闫会荣家有3口人,以前家庭条件很好,丈 夫刘振团是大货车司机,闫会荣在家务农,儿子 刘涵飞就读初中。2016年9月,刘振团被检查 出脑胶质瘤,几年下来便花光了家中所有积蓄, 刘振团的病情也越来越重,到了卧床不起的地 步,家庭重担就全部压在了闫会荣一个人身 上。平时,她不但要照顾丈夫和孩子,还要照应 分门另住的80多岁的婆婆,无法外出打工,导

为进一步完

善和规范大学生

公益性岗位开发 管理工作,日前,

县人社局召开大 学生公益性岗位

会议传达了 《河南省公益性岗

考核奖惩办法,严

格按照规定把好岗

位开发报批关、人

员配置关、待遇兑现

(王御华)

致家庭经济压力越来越大。但闫会荣有一股不 服输的劲儿,一心想把日子过好。他暗想,既然 不能外出打工,那就在家搞养殖。手里没有钱, 闫会荣便打起了贷款的"主意",她听说贫困户 可以享受小额无息贷款,于是四处打听,得到的 结果都是不行,因为他的家庭已享受了每年 1455元分红的"企贷企用"政策,不能再享受 "户贷户用"政策。

根据"监督到村、覆盖到户"行动方案,市纪 委将问题向县纪委反馈后,县纪委党风室立即 行动,协调县金融办、农商银行为闫会荣家解决 贷款问题。两个单位对贫困户不等不靠、主动 发展的想法非常支持,立即启动贷款简化程序, 将闫会荣家享受的"企贷企用"政策取消,并于 7月底为其发放5万元"户贷户用"小额贷款。

"要不是你们过来帮忙,这日子真是过不下 去了,现在终于又有盼头了。""姐,放心干吧,以 后的日子肯定会越过越好。有啥困难只管给我 们说,只要符合政策我们都会帮你想办法解决。"

临近中午,看过已消过毒的猪舍和几只活 蹦乱跳的小猪崽后,工作人员放心地走出了闫 会荣的家,脸上露出了会心的笑容。(牛朋展)

#### 送戏进乡村 文化暖人心



9月2日上午,由观音堂林站组织的"送戏下乡文艺汇 演"活动在观音堂村举行。

精彩的节目为该村村民送去了一场"文化大餐",让他 们足不出门就过了一把"戏瘾"。据了解,此次送戏下乡演 出活动历时一周,将在观音堂林站逐村进行公益演出。

"这梨真甜""给我

来盒赤松茸""木耳看

着很干净,我买两

包"……在8月28日至

29日举办的平顶山市

陈圣许 摄影报道

# 县人大常委会调研我县医保基金管理使用情况

9月4日,县人大常委会调研组就我县医保基金管理使用情况进 行专题调研。县人大常委会副主任阿卫国参加调研。

调研组一行先后到商酒务镇卫生院、前营乡卫生院、前营乡大连 庄村标准化卫生所、县中医院、县人民医院等地调研,实地察看软硬 件建设、人员配备等情况,详细了解各基层医疗机构医保基金使用管 理情况,并就医保基金收支不平衡、分级诊疗等问题进行交流探讨。

通过实地察看、听取汇报、座谈交流,调研组对我县医保基金使 用管理工作取得的成绩给予肯定。同时,要求医保部门要全面贯彻 落实各项医改政策,不断加大宣传力度,提高参保人员对医保政策的 知晓率;要加强医保基金监管,确保医保资金的安全使用;要充分发 挥医共体优势,积极发挥民营医院、乡镇卫生院的优势,不断提升县 域整体医疗服务能力。 (李前进)

### 20名贫困大学生每人喜领3000元助学金

9月4日,团县委组织开展2020年宝丰县"希望工程·圆梦行动"助 学金发放仪式,为品学兼优的贫困学子送去爱心和希望。副县长郜现 营以及20名受助大学新生和部分家长代表参加仪式。

仪式上, 郜现营等为20名贫困大学生每人发放了3000元助学 金,对县供电公司团委等6家捐资助学先进单位和10名捐资助学先 进个人进行了表彰。

据了解,为贯彻落实习近平总书记寄语希望工程重要精神,进一 步推动共青团助力脱贫攻坚行动,帮助贫困青少年成长成才,从今年 8月开始,团县委广泛宣传,积极动员,认真组织全县各单位踊跃捐 款。目前,已有44个单位、企业参与到行动中来,共筹集捐款124432.9 元。通过严格申报标准,认真调查审核,最终筛选出20名品学兼优的 大学新生进行帮扶。据悉,下一步,团县委将积极创新形式,启动对困 境儿童的救助,推动爱心助学活动长期有效开展,实实在在为青少年 办实事、解难事,增强团组织的吸引力和凝聚力。

# 我县组织收听收看全省集中 开展"三山"整治攻坚行动电视电话会议

日前,全省集中开展"三山"整治攻坚行动电视电话会议召开。会 议传达了《全省关于集中开展"三山"整治攻坚行动的通知》,对全省露 天矿山、废弃矿山、绿色矿山"三山"整治工作进行再安排、再部署。县 重点项目工作领导小组副组长岳葆菲及县自然资源局、发改委等相关 单位负责同志在我县分会场收听收看了会议内容。

会议强调,今年是露天矿山综合整治三年行动的最后一年,也是 全面推进"三山"整治的关键一年。各地各部门要从讲政治的高度,以 有力举措和扎实工作坚决打好集中整治攻坚战。要提升政治站位,把 握关键环节,压实各方责任,努力形成推进攻坚行动的强大合力。要 加强组织领导,建立完善责任清单、协作机制和信息共享机制,紧盯目 标任务,建立工作台账,明确时间节点和责任人,严格落实考核问责, 坚决把集中攻坚行动各项任务落到实处。 (王亚辉 宋艳哲)

公益 性 岗 位 帮 助 就 业

人社

发

开发管理工作推 进会。 位管理办法》,要 求各用人单位要 切实增强公益性 岗位管理工作的 责任感,确定公益 性岗位职责,制定 相应的管理制度和

关和管理考核关。 今年以来,县 人社局认真贯彻落实中央"稳就 业""保就业"的决策部署,主动担

当作为,采取线上线下宣传、网上 报名等途径收集汇总大学生求职 信息,短短三个月累计开发大学生 公益岗27个,占2017年以来开发总 数的53%,为县医疗保障局、信访 局、民政局、司法局等10家事业单 位提供了人力资源支撑。此举既 为单位注入了新生力量,又解决了

大学生的就业问题。

贯彻县委全会精神 扎实做好"六稳""六保

## 平顶市第二届扶贫产品产销对接会举办 我县产品两天实现销售额 66.5 万元

收。"冯异醋业负责 人王浩说,此次参展 的小米醋很受欢迎,

第二届扶贫产品产销对接会上,来我县展区选购的市民络绎不 两天销售额近2万元。不少市民纷纷记下企业销售联系方式, 绝。两天时间,展区商户通过"现场销售+网红直播带货"的形式, 总销售额达到66.5万元。

"艾草枕可以改善头部供氧能力,使头部气血畅通,舒缓情 绪,安神助眠。"我县康乐农牧有限公司总经理黄艳荣说,作为扶 贫企业,公司已安置6户贫困户务工,平均月收入达1500元,并与 40户贫困户签订托管代种协议,每户每年增收1980元。

"这种醋喝着有种甜甜的味道,挺特别的。"在我县冯异醋业 的展位前,市民冯小姐品尝可饮用小米醋后立即买了两提。

"冯异米醋是中国绿色食品、中原贡品,我们企业目前通过

表示出继续购买的意向。王浩表示,十分感谢政府为带贫企业 提供这次展示产品的机会。通过展会,他增强了做好企业、做 好产品的信心,坚定了带领贫困户增收致富的决心。

"今后,我们将继续推动消费扶贫,做好扶贫产品认定工作, 深挖扶贫产品资源优势,以9月份消费扶贫活动月为契机,全面提 升贫困地区农产品的供给水平和质量,推动供销双方建立长期稳 定的合作,让扶贫产品质量更好、销路更宽、知名度更广、认可度 更高。"县扶贫办相关负责人表示。

(巫鹏 董培培)

分红收益的方式带

动 60 户贫困户增

人口普查有你有我有 准确登记利国利民利家